
From: nPeCC-ony〉r婦a My3ef川O6e田<duksina.ivanova @cmvov.ru>

Sent: Thursdav, Aprii 20, 2023 3:01 PM

To: M"…C「ePC「BO rtynbTyPbl Pecny6州l{M 5yp肌朋<mk「b@minkultrb.「u>

Subject:勅Tene鍋Pecny6川州M Eypf11.m llP11maCMm B O…a航-neKTOPM紅くfl順TaHTa nO6eAb。〉

口O6pb涌AeHb, yBa〉KaeMbIe KO川e面

粗Te¶e廟Pecny6州m Eyp珊朋叩‖叩aC肌ll B OHJ]a軸・れe灯OP面“l申請aHTa nO6eAbi"

My3e断[o6eAb'叩Mma山aeT刑TeJlen Pecny6J川l(M Byp打朋Ha B晒eOJleKL‘肋“OTl(P肌0「O

Jle灯OP朋単OP「a間30BaHHO「O脚只nO肘OTOBt(M I( “AMKTaHTy [o6eJ]bi". McTOP111(" PaCCKany‾「

ony山aTe朋M O KJlro|'eBb-X CO6blTVlj]× BenMl(Oji OTe|'eCTBeHHO鯖BO加bi・ Bce 〉Ke舶roLLl"e MOryT

6ecrlJlaTHO nP"COe。刑"TbC月K Jlel(u11FIM Ha Ca肘e My3eq r106eAb-

vi cto 「ym u seu m.田/Playbi i I/events/video- iektsi主d iktanta-PObedyI " AOn OJI H 11TeJl bH O

noA「OTOB"TbCタ1 K y|laCT111O B "CTOP川eCKOM flM灯aHTe・

BcTPeW “OTKPbiTO「O JleKTOPMLF'》 nPOBO脚TCFI B My3ee nO6eAbi " eXeH明朗bHO

[y6刑nytOTCfl Ha Ca師e・ Bce「o no "TO「aM nPOeRTa BMPTyaJ'bHl=IX 3PMITeJleD団peT KyPC M3

BOCbM…eKLM乱C…KePaM" BbiCry=肌" CTaP田所HayHHbln COTPyAHMK HW BoeHHOPl

11CTOP川BA「山BC PO AJleKOe鯖McaeB・ O6叫eCTBeHHbl唖e肘eJlb' n"CaTeJlb ApTeM

口Pa6K"H, MCTOPMKM My3ej] rlo6eAb'. y|leHbIji ceKPeTaPb BMRTOP CeH11|lK"H’AOKTOP

"CTOP川eCl{MX Hayl< BaJleP画Ky…|'l{OB’3aBeAy'O田所Hay|IHO-MeTO別個eCKMM OTJ]飢OM

A岬P〔湧「OP6yHOB.

CJly山aTeJIM y3HaroT O CO6bITMFlX PxeBcKO噺614TBb一) E"TBb- 3a KaBKa3- Kypcl(O脇M

CTaJMH「PaACKOP1 6肌βaX, OCBO60X凪eH刑CMOJleHCKa M CH角T"11 6JIOl{aAbi JleH川「PaAa.

JleKTOPb川O3HaKOM紳B叩ryaJlbHblX 「OCTeのc "CTOP朋MM BOeHa冒aJlbH順OB, KOTOPbie

KOMa岬OBa川OnePaL岬Ml^, …OABM「aMM 「ePOeB BO加bl. y|IacTH"KM Ta聞くe yB岬肘KaPTb…

cxeMb1 6oeB, ×POHMny BOeHHblX JleT両)OTOCH"MK", y3HaトOT MaJ10M3BeCTHble q)aKTbi O

rIOA「OTOBl(e " XOJ]e CPaXeH"帆noTePflX CTOPOH M T.A.

[poeKT PeaJIM3yeT朗nP剛O朋eP刈(e Oo岬a叩e3岬eHTCKMX rPaHTOβ・

M秋AyHaPO即aj] a叫胴“柄RTaHT nO6eAbi》 nPO舶eT 27 anpe朋2O23 「OAa Ha nJl叫a郡aX B

Pocc州" 3a Py6exoM. ueHTPanbHOfi nJIO岬郡O例TPaA叫"OHHO CITaHeT My3efl r106eAbi・

C yBa)KeHMeM, CM"PHOBa MapMFI

c¶eLl"a州CT nO C開3flM C O6叫eCTBeHHOCTbIO

O「言yK KMy3e涌no6朗bI"

TeJle申OH. 8 (982) 925-01-63

email: kotomina@cmvov・ru
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